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Cosmeticieni pentru trecutul 
baronilor de după '89

Sumele pe care statul român 
nu le-a colectat de la am basade se  
ridică la peste 50  miliarde de lei
în numele bunelor relaţii cu o serie de ţări 
străine statul român se dispensează de 
aproximativ 50 miliarde de lei. în vacanţa 
parlamentară Guvernul a aprobat Ordonanţa 
91/2003 privind stingerea unor obligaţii de 
plată ale misiunilor diplomatice, oficiilor 
consulare, reprezentanţelor organizaţiilor 
internaţionale acreditate în România şi ale 
personalului acestora. Sumele efective au 
fost stabilite printr-o recentă hotărâre de 
Guvern, aprobată după ce ordonanţa iniţială 

"fusese votată de Senat. Hotărârea se referă 
în primul rând la datoriile din chirii ale 
ambasadelor Iranului şi Braziliei. Iranul este 
iertat de datorii de 88.000 de dolari - aproxi
mativ 2",7 miliarde de lei. în ceea ce priveşte 
Brazilia, statul român a renunţat la 66.000 
de dolari - în jur de două miliarde de lei. O a 
doua categorie la care se referă ordonanţa 
sunt sumele reprezentând taxa pe valoarea 
adăugată nefac turată de către RAAPPS 
ambasadelor sau misiunilor respective. Dacă 
în unele cazuri se pot invoca bunele relaţii 
diplomatice, probabil că nimeni nu poate 
explica situaţia Irakului, care apare cu 
scutiri în valoare de 1,7 miliarde de lei. De 
altfel şi ambasada Libiei a fost scutită de 
plata a 240 milioane de lei. (R.G.)

ecenta lansare a Societăţii Române 
I J  pentru Democraţie (SRD) sub 

bagheta lui Petre Roman a generat 
numeroase semne de întrebare în privinţa 
obiectivelor reale ale fostului preşedinte 
PD. Un răspuns, parţial cel puţin, îl putem 
obţine dacă ţinem seama de activitatea 
unuia dintre cei care au ales să defileze 
alături de Petre Roman ca membru al SRD: 
Călin Georgescu. Directorul executiv al

Din spatele lui Roman 
răsare un lobby-ist PSD
Centrului Naţional pentru Dezvoltare 
Durabilă a fost implicat în presiunile făcute 
asupra unei asociaţii internaţionale pentru a 
oferi fonduri Federaţiei Autorităţilor Locale 
din România (FALR). Interesant este faptul 
că FALR e o asociaţie din care primarii 
Opoziţiei, în frunte cu Traian Băsescu, au 
fost practic excluşi. De exemplu, atunci 
când au fost alegeri la Asociaţia Muni
cipiilor - organizaţie membră a FALR - 
Traian Băsescu nu a fost inclus în comitetul 
de conducere din cauza boicotului pesedist. 
După excluderea primarilor Opoziţiei 
FALR s-a transformat într-o asociaţie de 
finanţare a primarilor pesedişti.

în toată această acţiune Călin Georgescu 
este un personaj-cheie cu relaţii atât la

Palatul Cotroceni, cât şi la Palatul Victoria. 
Relaţiile de la Cotroceni şi le-a construit 
prin intermediul lui Sergiu Celac şi al 
consilierului prezidenţial Gheorghe 
Zaman, afirmă sursele noastre. La Guvern 
Călin Georgescu ar fi sprijinit de ministrul 
de Externe. Un alt ajutor de nădejde al lui 
Călin Georgescu este fostul ministru al 
Administraţiei Publice Octav Cozmâncă.

Despre Călin Georgescu se spune că el 
este omul care va sprijini financiar fundaţia 
■lui Petre Roman. Cert este însă că el a jucat 
un rol important în dirijarea unor fonduri 
către primarii PSD - tocmai adversarii de 
moarte ai PD.

Societatea Română pentru Democraţie, 
organizaţie politică înfiinţată de Petre

Roman, este finanţată şi prin programe 
USAID, derulate de SUA, bani pe care 
acelaşi Călin Georgescu ar vrea să-i mono
polizeze pentru el şi prietenii PSD. Roman, 
care recunoaşte că primeşte aceste fonduri, 
ne-a declarat că aceste programe sunt con
centrate pe două teme: dezvoltarea autono
miei locale şi descentralizare, precum şi 
dezvoltarea societăţii civile. “Dar primim 
sponsorizări şi din partea unor persoane 
fizice, oameni de afaceri. Această structură 
politică va avea filiale în toată ţara, bazate 
pe grupuri de interese concentrate în jurul 
unor persoane care sprijină organizaţia”. 
Petre Roman a afirmat că SRD funcţionează 
pe structura Institutului Român de Demo
craţie, un ONG înfiinţat tot de liderul PD.

Marian Enache, fost lider APR şi FSN, 
apropiat al lui Ion Iliescu, “a venit indivi
dual ca persoană care a agreat această struc
tură politică” . Petre Roman a mai spus că la 
SRD âu mai aderat Confederaţia Sindica
telor Democratice din România (CSDR) şi 
Asociaţia Politicilor Energetice, dar 
urmează să adere şi alte asociaţii profe
sionale din toate domeniile de activitate. în 
schimb, Roman refuză să vorbească despre 
adeziunea Asociaţiei Comunelor din Româ
nia, precum şi despre o posibilă afiliere a 
Federaţiei Municipiilor şi Primarilor din 
România, condusă de primarul PSD Emil 
Calotă. (R. Georgescu, C. Oprea)
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Comisia UMF “Carol Davila” a stabilit: plagiat in ambele ghiduri

Ministrului Sănătăţii i se pot 
retrage toate titlurile universitare

Mircea
Beuran

poate fi 
sancţionat 

cu desfacerea
disciplinară 

a contractului
de muncă

Luni, până aproape de miezul nopţii, Comisia UMF 
“Carol Davila” a analizat cele două volume (din 
cele 11) - “Ghidul de urgenţe în medicină internă” 
(volumul 7) şi “Ghidul medicului de gardă” (volumul 1) 
- pentru a analiza acuzaţiile de plagiat aduse 
ministrului Sănătăţii, Mircea Beuran. Verdictul a fost 
clar: plagiat! Cei şapte membri ai comisiei vor înainta 
Senatului universităţii, care se va reuni în aceste zile, o 
serie de sancţiuni atât pentru ministrul Sănătăţii, cât şi 
pentru o parte din colaboratorii săi. Dr. Daniela 
Bartoş, fost ministru al Sănătăţii (care şi-a recunoscut 
greşeala de a se încrede într-un manuscris în limba 
română), a depus ieri o cerere la UMF prin care cere să 
i se anuleze examenul de promovare în funcţia de 
conferenţiar (rămânând şef de lucrări). Pag. 20

P artidul stat în stat începe să 
tremure. La prima adiere a 
Alianţei PNL-PD i-au şi 

căzut câteva petale din trandafirii 
roşii. Este primul semnal dat de PSD 
că se teme de Opoziţie. Până sâm
băta trecută oamenii lui Adrian Năs- 
tase şi-au făcut freza cum au vrut. De 
acum incoio va fi nevoie să privească 
mai atent la freza preşedintelui 
partidului lor. Care va fi acesta până 
Ia alegeri nu ştiu să spun. Dl Năstase 
nu este exclus să tragă pe stânga 
pentru a se înscrie în cursa prezi
denţială. Prima sabie a PSD ar putea 
rămâne atunci Octav Cozmâncă, 
aflat în prezent în funcţia de preşe
dinte executiv. Dacă nu cumva şeful 
statului va lua o decizie “şoc”, accep
tând să revină la timona pesediştilor. 
Până la plecarea de la Cotroceni 
locul ar putea fi ţinut cald de un 
interimar, nimeni altul decât actua
lul preşedinte executor. Vom vedea. 
S-a crezut că Stolojan şi Băsescu vor 
rata formarea Alianţei şi că nu vor 
bate palma până la urmă. Pe diverse 
căi şi cu metode specifice PSD a 
încercat să bage beţe-n roate până în 
ultimul moment. în zadar. De ce i-a 
fost teamă partidul de guvernământ 
nu a scăpat. Se poate vorbi astăzi de 
un adversar politic puternic după 
foarte mult timp. Fără să greşesc 
cred că este vorba de o reală alter
nativă la actuala guvernare. De acest 
lucru este convins şi primul minis
tru, care la numai o zi de la fuziune a 
sărit la gâtul conducerii Alianţei

PNL-PD. Nu a mai aşteptat ca struc
turile acesteia să se rodeze. A con
siderat că dacă atacă dur şi imediat 
îşi va apropia mai mult electoratul 
aflat, se ştie, într-o stare de nehotă
râre. Dl Năstase a trecut peste scopul 
întâlnirii pentru care au fost adunaţi 
la Bucureşti aleşii din (ară. Tema 
referendumului a fost pusă pe planul 
doi. A fost o greşeală politică. Lovind 
sub centură partidele conduse de 
Theodor Stolojan şi Traian Băsescu, 
premierul a făcut un pas... înapoi. 
S-a comportat ca un politician înce
pător când a vorbit despre o aşa-zisă 
alianţă indigo a CDR.

Este clar că PSD nu înghite hotă
rârea luată de cele două formaţiuni 
politice. Mult mai bine se simţea dacă 
PNL şi PD ieşeau la înaintare singure. 
Ar fi fost mult mai uşor să lupte cu ele 
decât cu amândouă partidele deo
dată. Să nu uităm că şi aşa pesediştii 
aveau dureri de cap cauzate de rupe
rea protocolului cu PUR. Astăzi se 
vede în situaţia ingrată de a rămâne 
oarecum singur, chiar dacă Ia guver
nare se află şi UDMR. Sigur va trebui 
să-şi schimbe tactica electorală. PSD 
este un partid bolnav, având foarte 
mulţi membri care suferă de o 
maladie incurabilă: corupţie. Orice 
ar face premierul nu are cum să scape 
de un asemenea fenomen. La cine să 
ceară ajutor? La PUR, din nou? 
Imposibil. Liderii acestui partid s-au 
săturat de “prietenia” cu PSD. 
Deocamdată tac. Se uită mai mult 
spre crcştin-democraţi, pe care i-ar

dori uniţi într-un pol cu oamenii lui 
Dan Voiculescu vioara întâi. Să 
“sune” la uşa PRM? Nu cred că au 
vreo şansă. Nici de Ia UDMR nu mai 
aşteaptă mare lucru. Maghiarii asta şi 
vor, să fie curtaţi. Solicitările acestora 
sunt bine cunoscute. Este greu că 
pesediştii le pot accepta oricât le-ar 
arde buza după prietenii politice.

în aceste condiţii cale de întors pen
tru pesedişti nu există. Nu au cum să 
evite confruntarea cu Alianţa 
PNL-PD. Intuiesc ce urmează şi din 
această cauză se tem. Astfel se explică 
de ce a fost aprobată acea demons
traţie de forţă a aleşilor locali, orga
nizată duminica trecută. Un partid 
puternic, gestionat de politicieni ade
văraţi ar fi trecut cu vederea fuziunea 
liberalilor cu pediştii. I-ar fi lăsat în 
pace pe cei doi copreşedinţi, acuzaţi 
de demagogie şi aventură. Ignorând 
Alianţa, PSD ar fi avut de câştigat 
mult mai mult decât atacând-o golă- 
neşte. Culmea, pe banii contribua
bilului pentru că miile de aleşi locali 
au fost convocaţi în Capitală pe o 
cheltuială acoperită din banii publici. 
Practic, PSD a demarat campania 
electorală băgând mâna în buzunarul 
fiecăruia dintre noi. încă o dată 
partidul condus de dl Adrian Năstase 
îşi dă în petic. Nici nu a intrat bine în 
tranşeele luptei electorale şi se 
dezlănţuie în momentul când trebuia 
să-şi cureţe armele. “Dreptatea şi 
Adevărul” sperie de moarte PSD. Are 
şi de ce. îşi va da seama imediat o dată 
cu coborârea de pe soclu.

Emma Nicholson 
cere Politieia

să intervină în cazul 
Anei Maria Cioabă

Baroneasa Emma Nicholson, membră a 
Parlamentului European, a cerut Poliţiei 
Române să intervină pentru eliberarea 
Anei Maria Cioabă din “domiciliul con
jugal”. Nicholson îşi motivează cererea prin 
faptul că fiica autodeclaratului rege al ţiga
nilor a fost forţată să se mărite Ia vârsta de 
12 ani. într-o declaraţie făcută ziarului 
britanic “The Scotsman”, Nicholson averti
zează că “respectarea drepturilor omului

este esenţială pentru aderarea la Uniunea 
Europeană”. Ana Maria, care s-a măritat 
sâmbătă cu Mihai Biriţă, în vârstă de 15 
ani, a fugit în timpul ceremoniei religioase. 
“The Scotsman” mai scrie că prietenii Anei 
Maria au pornit o răzmerită contra “soţului 
acesteia”. “Jos cu Biriţă”, au strigat aceştia, 
relatează ziarul britanic, care notează că 
supărarea acestora a apărut din cauza 
spectacolului din timpul nunţii. (A. Bădin)

Ucrainenii vor să taie Delta în două
Construcţia unui canal 
le dă frisoane politicienilor 
şi ecologiştilor
“Din respectiva zonă trebuie 
goniţi românii şi păsările ” , 
titrează presa din ţara vecină 
“Din 1997 până în prezent zona 
este în dispută. Aceasta este o 
realitate politică intre cele două 
ţări. Declanşarea unei astfel de 
iniţiative nu ar lace decât să 
com plice foarte mult 
negocierile privind delimitarea 
spaţiului maritim. Nu vom fi 
luaţi prin surprindere şi vom  
reacţiona proporţional cu ceea 
ce se va întâmpla în mod 
concret” - declară, în 
exclusivitate pentru “Rl” , 
Cristian Diaconescu, secretar 
de stat la Ministerul 
Afacerilor Externe

Ambasada Ucrainei la Bucureşti 
este “cam surprinsă” de faptul 
că mass-media din România se 
interesează de acest subiect (?)
în  locul răspunsurilor la

întrebările “Rl”, distinsa 
ambasadă contraatacă spunând 
că şi noi avem “o reţea încărcată 
de canale în Delta Dunării...”
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Traficul auto 
din Capitală, 
blocat de marşul

a

taximetristilor
a
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Sindicaliştii au vrut 
să renunţe la protest

Federaţia Solidarităţii Sindicatelor Şoferilor din 
România şi Asociaţia Naţională a Patronatului 
Operatorilor de Transport în Regim de Taxi au 
organizat ieri un miting şi un marş de protest în 
Capitală. Acţiuni similare au mai avut loc şi în alte 
reşedinţe de judeţ. în Piaţa Constituţiei şoferii de 
taximetre au început să sosească încă de la ora 10. 
O delegaţie a sindicaliştilor şi patronilor s-a depla
sat la Guvern pentru a depune o moţiune de pro
test. în jurul orei 11,30 liderii de sindicat s-au reîn
tors Ia miting. La acţiunile de protest au participat 
800 de şoferi de taximetre (după aprecierile poli
ţiei) din Bucureşti, Arad, Piteşti, Slobozia etc.
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